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Сучасна фармацевтична технологія спрямована на одержання якісного 
конкурентноспроможного готового продукту. Розробка нового лікарського засобу є 
складним, дороговартісним та тривалим процесом, який вимагає не тільки залучення 
висококваліфікованих спеціалістів різних галузей знань, але й використання 
сучасних технологій та пошуку інноваційних методик виробництва. Значну роль на 
сьогодні відіграє також забезпечення комплаєнсу пацієнтів різних вікових груп: 
дітей, підлітків, пацієнтів похилого та старечого віку тощо. Адже певний вік 
характеризується особливостями функціонування внутрішніх органів, що впливає на 
біологічну доступність активного інгредієнту, певними психологічними аспектами, а 
також може вимагати зручності та полегшення для використання лікарських засобів. 

Таблетки жувальні призначені для розжовування перед проковтуванням [1]. 
Вони володіють певними перевагами порівняно з іншими пероральними формами 
випуску: краще вивільняють активний фармацевтичний інгредієнт, можуть 
забезпечувати вищу біологічну доступність лікарського засобу, є стабільними, досить 
простими з технологічної точки зору, приємними на смак, не потребують води для 
запивання, можуть бути використанні з метою одержання як системної, так і місцевої 
дії [2, 3]. 

Оскільки лікарська форма досить довго перебуває у ротовій порожнині, 
забезпечення стабільності активного інгредієнту у слині, при досить швидкому 
розчиненню у шлунку (кишківнику) є одним із важливих питань під час розробки 
складу та технології препарату. Також, зважаючи на цей фактор, необхідно надати 
оптимальні смакові характеристики таблеткам жувальним, адже більшість активних 
фармацевтичних інгредієнтів мають неприємний смак та запах (особливо субстанції 
синтетичного походження). Як зазначають Н. М. Белей та ін. (2016), варто 
враховувати не тільки сам смак, але й запах, «післясмак», а також «відчуття в ротовій 
порожнині» лікарської форми [2]. Підбір допоміжних речовин також має бути 
спрямованим на легке руйнування лікарського засобу при жуванні [1]. 

Серед технологічних методів виробництва лікарської форми нашу увагу 
привернули методики вологого гранулювання та формування сорбенту (із 
застосуванням розчинника або ж процесу плавлення). Використання вологого 
гранулювання є одним із найпростіших способів маскування помірного неприємного 
(гіркого, кислого) смаку / запаху активного фармацевтичного інгредієнту, а також 
одержання готового продукту. Формування сорбенту може бути застосованим для 
субстанцій із різко вираженими смаковими та запашними характеристиками, не 
вимагає складних технологічних операцій, проте не може бути використаним для 
термолабільних активних фармацевтичних інгредієнтів, адже технологія вимагає 
використання нагрівання. В цілому, жувальні таблетки можуть були 
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альтернативними лікарськими формами для застосування у педіатрії та геріатрії [3]. 
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